

Утро. Вторник. Муж сегодня уехал в командировку. Свекровь дочку завела в садик и вернется с работы только вечером.

Я сходила в душ, повертелась перед зеркалом, наводя красоту, разделась и легла в постель.

Воспоминание о вчерашнем утре заставили пальчики опять скользнуть между бедер.

К тому времени, когда свекр пришел с работы — я вся истомилась от ожидания.

Скрипнула входная дверь, защелкнулся замок

— Почему не встречаешь? — раздался рык Олега из коридора.

Голышком выскоцила из кровати и, опустив глаза, приблизилась к нему.

Я знала, что выгляжу эффектно: аппетитненькая загорелая шатеночка 26 лет с округленькой попкой, крохотным сексуальным животиком и округлыми сисечками третьего размера.

Руки я сцепила сзади, давая возможность свекру насладиться видом, вздывающими в такт дыханию сисечек.

— Пошли в ванную, козочка, — научишься мыть меня после работы.

Мыть Олега оказалось не сложно и даже приятно. Мы вместе стояли под душем, а я время от времени намыливала, то одну то другую часть тела свекра. Когда мыло смывалось — я целовала это место несколько раз и переходила к следующему. Я привыкала к этому крупному сильному телу 50-летнего мужчины и видела, что мой вид ему далеко не безразличен. Я желала и чувствовала себя желанной.

Наконец мы добрались до постели. Олег тут же взгромоздился сверху и, забросив мои ноги себе на плечи, вошел одним рывком. Мощными ритмичными движениями он вгонял и вгонял в меня свой член. Это не шло ни в какое сравнение с вялым елозением моего мужа — и я начала чувствовать приближение оргазма.

Олег внимательно следил за моими ощущениями, и когда я уже готова была взорваться, вдруг вышел из меня.

Я чуть не заплакала от обиды и унижения, но не успела ничего сказать.

Свекр встал с постели, запрокинул мою голову с края кровати и ввел в мой ротик свой член. Теперь он с той же силой стал насиловать меня в рот, придерживая за шею в удобном для себя положении.

Он проникал в самое горло. Мое лицо заливали слезы, я давилась его крупным членом и когда уже была готова задохнуться — прямо в мое горло хлынул поток спермы Олега. Он отстранился, а я наконец-то смогла откашляться.

— Ты себя плохо ведешь, шлюха! — вдруг заявил свекр.

— Почему? — опешила я.

Олег схватил меня за шею своей ручищей и ткнул носом в лужицу спермы.

— ЭТО, — с нажимом произнес он, — ты должна вылизывать полностью, сучка.

Мне ничего не оставалось, как подчиниться его требованию.

— А теперь раком! — отшвырнул меня Олег.

Я со страхом встала на четвереньки. Ему просто нельзя было не подчиниться.

Свекр обхватил меня вокруг талии и прижал к себе. Через секунду мои ягодницы обожгло, как огнем.

Я дергалась, вырывалась, плакала, но сделать так ничего и не смогла. Меня, взрослую

женщину, просто банально выпороли ремнем по ягодницам!

Свекр отбросил ремень.

— Теперь поблагодари, сучка! — проревел он, поднося к моему лицу руку.

Я догадалась ее поцеловать и Олег успокоился.

— Ничего, научишься, козочка, — покровительственно прогудел он, тиская мою грудь. — А теперь, за послушание — тебе достанется немного сладкого. Ты же любишь их?

Олег красноречиво сложил пальцы.

Я все поняла, выгнулась и раздвинула ноги пошире.

На этот раз свекр не стал приучать меня постепенно, он ввел все свои четыре пальца в мою истекающую вагину и сразу начал меня ритмично долбить.

Двигаясь во мне, он норовил при выходе все время растопыривать пальцы и опять приятные ощущения все время сопровождались болезненными. Олег просто с наслаждением мучил мою вагину, а ей это нравилось.

В конце концов, я забилась в каких-то диких болезненных оргазмах. На этот раз я не потеряла сознание.

Когда все закончилось, свекр брезгливо обтер свою мокрую руку об мои волосы и отнес меня в ванную.

Приняв душ, я, не одеваясь, поплелась на кухню к свекру пить кофе.

E-mail автора: ans34@list.ru